#### **AMENDMENT #2**

# F5211-130179 - Tower Replacement on Amherst Island

This document contains 5 questions and answers

### Questions #1

We were wondering if there was a designated time for a site visit?

Answer #1

Thursday, September 26, in the am. (There is a ferry departing 10:30) Please contact the contracting authority, Kim Walker to confirm attendance and obtain contact information.

### Question #2

Fabrication de la tour, avec ou sans "Day mark «? Fabrication of tower, with or not «Day mark «? Answer #2

Fabrication without/sans day-mark.

### Question #3

Pêches et Océans Canada ont-il un fabriquant de tour « Claymar » spécifique ? Do you know if Fisheries and Oceans Canada have a specific company, for make this tower?

#### Answer #3

DFO does not have any specific fabricator in mind. Anyone able to fabricate to the requirement of the specification and drawings are welcome.

### Question #4

Wanting to know if you have contracted for the coating application on the tower?

Answer #4

Application of the paint is to be self-performed by CCG at the Prescott Base. Contractors are required to deliver the tower to Prescott for paint and pick-up from Prescott after application of the paint.

## Questions #5

The drawings cover page shows 2 type's of claymar towers, drawng A 004a shows top assembly without ladder, A 004b top assembly shows ladder (Daymark), what tower are we quoting on?

### Answer #5

I understand the confusion. We are bettering our drawing system to clear up this issue. The tower that we want is <u>without the exterior ladder and day-mark support assembly</u>. This is the upper assembly 004a, not 004b. On the cover page of the drawing set, the tower that we want is directly above the word 'Coast'. Thanks, and again sorry for the confusion,